Haii poszoprymy 6idnoeids

8. Poap’aixn 3agauy.

lo6 mpuUKpPacUTH CYKHIO, KYIIILIM ATJIACHY CTPIiUKRY 3aB-
JoexEd 288 cm. Crouarky BiapisaJu cTpRiYKYy, IO CTAHOBHJIA

N .
3 yciel goB:uHU, HoTiM — Ha 16 ¢M KopoTiny 3a nepury. flka

TOBIKHHA CTPIYKHM, IO 38AUITHIACT?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA Ne 11
BAPIAHT 1

Obepu i nos3unaw 6i0nosids

1. ke ynCaI0 B HATYPAJBHOMY PAAl YOTUPUIM(POBHX UMCET
HaHMeHTne?

A 1000
B 9999
B 1001
2. Axum € go0yror uncea 80 008 i 87
A 10 001
B 640 064
B 64 064

3. 3acdhapboBaHy 4YaCTHHY HKOI0 NPAMOKYTHMEA II03HAYAC

e 7
o =7
Ap1 8

A B | B

4. liamerp KoJaa i3 menrpom y Touui O xopisHioc 8 em. Yomy
nopisHKOE Bigpizox OA?

A 16 cm
A
B 4cm
B 8cm
U

5. Axy nuomy maec 300pakeHa HA ILIAHI giasHKA?

A 45 m? =
B 20 m2 ’ ~ 38m
B 51 m?2 <

12 M

ai xopomky 6i0noeido
6. Axe uncio ¢ po3B’I3KOM pPiBHAHHA X : (48 328 — 28 546) =47

Bigmosign:

7. O6uncan. 3annmu 3HAYEHHA BHPa3is.

5869 + (24 704 — 19 865) - 8 =
19 xkr 650 r + 860 r =




Haii pozzoprnymy 6idnoeids
8. Po3p’ssxu 3agavy.

Y mpmanl 574 cropinku., 8a meplinii THMKAeHL MaKcHUMKO

3 .. . : .
OPOYUTAB = yeiel kumRKN, 3a apyrui — ma 18 cropimor 6ian-

IITe, a 34 TPETil — perTy cropinoxk KummKKy., CKianKH cropinoxk
MakcuMKO HIPOYHTAB TPETLOI'O THIKHS?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 11
BAPIAHT 2

O6epu i nosnay 6i0noeidn

1. flke uMCI0 B HATYPAJBHOMY PHIi 4OTHPHIM(POBUX YNCEIL
HanoOlIsme?
A 9999

B 1000
B 1009

2. dAxnm € pobyror uncea 40 004 i 47

A 16 016
B 160 016
B 10 001

3. 3adapfoBany 4HACTHHY SKOr0 NPIMOKYTHHKA II03HAYAC

O
6 —7
ApL 6

A b B

4. liamerp roja i3 uenrpom y touni T pmopieuioe 6 ¢cm. Yomy
mopisHIOE Bigpizox TO?

A 3 cm
B 12 cm
B 6 cm

5. Ary naomy mae 3o06paxeHna Ha naani ginaaka?

A 8 m? | 3 M
B 11 m?
B 14 m?
=
<t
1m
=
i

Hdat kxopomxy eidnoeide

6. Axe unciio € po3p’a3KoM pisuanua x : (43 000 — 17 3058) = 5?
Binmosigb:

7. O6uncan. 3anuiuy 3HAYEHHA BAPAa3iB.
3406 + 7 - (31 655 — 18 975) =
20 kr 450 r + 870 r =




Hai pozzopuymy 6idnoside

8. Po3p’aicn 3amawuy.

st nonuBy ropoay 3a 12 auiB poGoru Buxopucranu 360
Boau. CKIIBKH JiTpiB BOAM mOTPibHO LIS IOJAHBY TOPOLY IIPO-
rsiroMm 15 muiB, AKINO niogernna BATPATA 301AbIIUTLCS HA 5 J1?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA Nt 12 9, suakicunin nmoizx pyxasca 31 meBuaricrio 110 km/rog
i momomas Bimerans Bim Kmecepa mo JIsBoBa 3a 5 rox. fka

BAPIAHT 1 Bigcraus mixk mictamu?
A 22 km
B 115 km
Obepu i nosnay 6i0noeide B 550 gm
1. ¥ axomy uuciIi Bcboro 47 mecATkis Tueau?

A 471 000
B 47 400 aii xopomxry eidnoeids
B 47
6. Ilporenn B KOJ1 giamerp.
2. fAlxmm ¢ pesyasrar aigenns 15 053 : 52 Axuir paaiye roaa?
A 3010 Biamosine:

B 301 (ocr. 3)
B 3010 (ocr. 3)

7. O6umucan. 3anuioy 3HAYEHHA BUpPA3is.

7 38 rpu B0 K. : 70 K. =
MOTEM HMTOE. OQJ¢HKA BMTpATHIA 10 HTOK, a Ipnnka — 05 923 — ¢ - 367, armpo ¢ = 29.

3. Onenka u IpyHKa B3AMN IJIA B'A3AHHA PYKABMYOK OTHAKOBI

Bignosins:

9 .

10° Korpa 3 miBuaTox BUTpaTHIa HUTOK MEHINE?
A momua

B Onenra

B Ipunka

4. Ary HepiBHiCTH 3aM0BOJBHAC 3HAYEHHA X = 4007

A x:15 > 1000
B 20 x> 1000
B 9000 : x > 1000




Haii po3zoprymy 6i0noeids

8. Po3p’ssxm 3agadqy.

Mapuuka npourTaa KHHUEKY obcsarom 3815 cropiHok 3a
15 auis. CrijgbKK CTOPIHOK BOHA 3MOMKE IPOYHTATH ILIPOTAIOM
b KaHIKyAAPHUX AHIB, AKINO 34 JAEHb YUTATUME HA T CTOPIHOK
6inpire?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA Nt 12
BAPIAHT 2

Oébepu i nosnay 6idnoeids

1. Y axomy uHeIai BCbOTO 8 cOTEeHb THCAY?

A 860
B 86 000
B 860 000

2, Axum € pesyawrar ninenuna 36 042 : 47

A 901 (ocr. 2)
B 9010
B 9010 (ocr. 2)

3. Muumiko i Tapac Majin Ha paxyHKY MOOLIBHOTO TejedoHy ox-

HAKOBY CyMYy T'poliei, 3a THaeHb MUIIIKO BATPATHE % CYMH

o 4 o a
rpomei, a Tapac — 10° Korpuii i3 xxonuis surparus rpo-

wen MeHe?

A  Mumgo
B Tapac
B xopen

4. Axy HepiBuicrs 3ag0BoabHAC 3HAYEHHA x = 2507

A 10 000 : x > 1000
B x:50 > 1000
B 20-x > 1000

5. lllsnaricann moisy pyxasca 31 msuaricrio 120 km/rog i

nogoaae sigcrans Big Kuesa mo lonenpsra 3a 6 rog. Axa
Bigcrans mim mictammu?

A 60 xm
B 126 xm
B 720 xkm

Hai xopomky 6idnoeide

. IIposean B KoJi giamerp. Axwnii pagiyc

HOro KoJaa?

BignoBign:

. O6uncan. 3annuym 3HaYeHHA BUpAa3is.

56 rpu 80 K. : 40 K. =
85 513 — x - 234, axmo x = 68.

BigmoBinn:




Hdai poszzopnymy 6idnoeids

8. Po3p’saxu 3amawy.

Ha rprox Bepcrarax sa 8 rojg surorosiasaworb (20 nerageii. 3a
CKiJIbKY I'OAMH HA OJHOMY TAKOMY BEPCTATI MOMKHA BUIOTOBUTU
330 meraJieil, AKINO HPOAYKTHBHICTL BepcTarTa He sMiHHTLCH?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA Nt 13 5. Arxow € mrowa Ksaapara 3i ¢Toponow 34 m?

A 68 m®
BAPIAHT 1 B 144 m2
B 1156 m?
Ob6epu i nosnav 6idnosids
1. Axkmii 3 BMpa3iB € CYMOI PO3PATHHUX IOAAHKIB 4YHCIa
425 070?
A 425000 + 70 Hai kopomxy 6idnoeids

B 40 000 + 2000 + 500 + 70

B 400 000 + 20 000 + 5000 + 70 6. ¥ mymai 6inkn aexnrs 30 nmoais, % yeix mionis — ropixm,

2. dxoro € wacrka uncea 75 030 i 30? pemTa — K0ayai. CKIIBKH KOIYAiB JAeKHTD Y TyILIi?
A 2510 Binnosiae:
B 2501
B 2051

3. Ilix yac mopchpKol perarm ogua 3 AxT nopogana 160 km 3a

4 rog. 3 AKOI0 MBHAKICTI) pyxaJjacs i axra? 7. O6uncan. 3anumnu 3HAYEHHA BUpPA3isB.
A 40 xm/ron 2137 + 609 - 43 — 18 640 =
B 4 xm/ron 85 mm - 16 =

B 640 gm/rox

4.Ilpn akomy 3HaueHHi a HepipHicTs 60 000 — a < 58 200
oyae icruuuo0?

A a=2800
B a=1800
B a =800




Adai poszzopnymy 6i0noeide

8. Pozp’ssxu 3amauy.

3a 30 gmis giTa Tpu KpoTH Hamocuau B HipKy 990 sepuunox.
CriIpKH KpPoTiB MAaIOTEL IIOIPAIIIOBATH IPOTATOM HACTYIIHOTO
O, 10e0 nTpuiecTH B HipKy 121 sepumory, AKINO KOMieH KpiT
LIOAHSA IIPHHOCUTL ONHAKOBY KiJALKiCTL 3epHMHOK?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJILHA POBOTA N 13 5. Akroro € naomwa Krajapara 3i croponorw 27 m?

A 54 m?
BAPIAHT 2 B 729 m2
B 108 m?
Ob6epu i nosnav 6i0nos6ide
1. Axmkr 3 BMpa3iB € CYMOI pPO3PASHMX AOJAHKIBE wmceiaa
184 0057
A 184 000 + 5 Haii kopomxy 6idnoeide
B 10 000 + 8000 + 400 + 5 o ) )
B 100 000 = 80 000 - 4000 + 5 6. Ceprm BMPOCTHEB 1 IIYCTHB Y CTABOK 20 maaskis p]/Iﬁl’[H.
9. $Ixoro ¢ wacrka wncex 176 400 i 407 % uux pudMH — OKYHI, a pemrta — kapaci, Ckinsxku kapacis
A 44 100 BHPDOCTHUB Cepru'/’l?
B 4410 Bigmosins:
B 40 410

3. Ilix yac MOTOrOHOK OOHMH 3 MOTOrOHIDHEIE momoiaas 300 km

i i 2 .
32 3 roji. 3 AKOI0 WBHAKICTIO BiH pyXaBca’ 7. O0uuncin, 3anuuin 3HAYEHHA BHPa3is,

% 380 Rl}i/roa 19 217 — 67 223 : 13 + 2572 =
KEM/TO[L
B 100 km/ropn AR =

4.1Ipn axomy 3HaueHHi ¢ HepiBHicTe 68 300 + ¢ > 70 000
Oyuae ictnaHOO?
A ¢=1700
B ¢=2700
B ¢=1700




Haii poszopuymy 6idnoeids

8. Po3p’da:xu 3amauy.

Ha spmapox ksiris npusesau 8800 ronbnanis, a mapnucis —

y 16 pasis menme. 3 % yeix maprnmceis 3pobuau O6yKeTH, II0

11 mBiTor v Koxkmomy. Crignxy Oykeris mapmucis apoduimm?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



ROHTPOJIBHA POBOTA N: 14 5. Big cema Kanmniska go ceaa Bep6iska 15 km. Crinbxm
Yyacy NOTPiOHO BHUTPATMTH HA IEeM ILISAX, AKIIO HTH 31

BAPIAHT 1 IBUAKICTIO & KM/TOA?
A 3roxg
B 10 rox
Obepu i nosna 6idnoeide B 45 rog

1. Y axomy umcii nigKpeciieHo po3psnd COTEHb THCTY?

A 589 214
B 617 092
B 427 583

g i . Haii xopomry eidnoeide
2.Y axomy 3 1pobiB 3HaMeHHUK HaAHOinbIIMK?

A 2, 6. Hakpecan sBigpizox MK, 10BKHHA AKOT0 CTAHOBHTH 11 Bij
? 22 em.
B —
8
4
B T
11
3. Y AxoMy BMpa3i NIPpaBUIBLHO NO3HAYECHO MOPAIOK Ti?
1 2 3 4
A 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3
4 1 2 3
B 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3 7. O6uncin, 3anumu 3HAYCHHA BUpa3is,
3 1 4 2
B 59 507 + 4320 - 37 — 18 936 : 3 286wl © 42 -+ 2602 18T

Oxm 215m — 7 xm 500 m =

4. ke uncao ¢ po3s’azxom pisHaHHA (2450 + 2550) : x = 5?

A x =5000
B x =1000
B x =100




aii pozzoprymy 6idnoeidv
8. Po3p’samu 3azauy.
Bi6riorera orpumana 1400 KHIIKOK 3 KAasKaMHE, a KIH-
; 5 s
JKOK 1po npurogu — v 20 pasis memnine. r yeix KHHMKOK IIPO

IPUTOSH POSKJIAAH HA MOJAHIIAX, 10 20 KHMMKOK HA KOMKIIY.
CriALKY HOMHILEL 3AHHAIN KHMKKAMA IPo Ipurogmu?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA N: 14 5. Bigcrans Big mogoxozasoxy mo marasmuy 100 xm, 3a
CKiJIBKM yacy MalIMHA AOBE3C MOJOKO A0 MATA3MHY, HKINO

BAPIAHT 2 ixarume 3i mBuaricTio 50 KM/Tox?
A b0 rox
Obepu i nosnavw 6idnosids B 5000 rog
B 2 rog
1. ¥ axomy uucil TiAKpPECcIeHO PO3PAT HeCATKIB THead?
A 954 200
B 127 854
B 705 214
2. Y aromy 3 ApobiB UNCEeIbHHMK HANMeHIIHH? Haii xkopomry 6idnosids
N
7 6. Hakpecan Biapizox KT, 1oBKNHA AKOr0 CTAHOBHTH 0l Bix
5 b 21 cm.
9
1
B Sl
5
3. ¥ axoMy BHpa3i NPABMJIBHO IO3HAYEHO NOPAAOK Tin?
3 1 2 4
A 93802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13
2 1 3 4
B 93802 + (16 922 + 29 833) : 5 - 13 )
4 1 2 3 7. O6uncin., 3anuiny 3IHAYCHHA BHpAa3iE.
B 93 802 + (16 922 + 29 833) : 5+ 13 3154 - 32 + 139 860 : 45 =

4. flke yncao € po3s’A3KoM piBHAHEA (4350 + 1650) : x = 27 7 xm 850 M + 3 kM 900 ™ =

A x =300
B x=3000
B x =6000




ai pozzopuymy 6idnoeide

8. Po3p’axn 3agauy.

Y repiiomMy KOHIHMTEPCLKOMY IleXy 3a 5 AHiB BHI'OTOBHJIH
300 ropris, a B Apyromy Lexy 3a ToH camuii yac — 350 rTop-
TiB. 3a CRiALKE OHiB MoKyThL BuroTosuTd 390 Toprie obunea
IIeXH, SAKIIO IIPAITIOBATHIMYTE PA30OM?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA Ne 15
BAPIAHT 1

Obepu i nosnav 6idnogidn

1. fIxe cepenm yuces € HAMMEHIOUM I’ AITHIN(PPOBUM THCIOM?

A 99 999
B 10 000
B 10 001
o . 1
2. Axkmi 3HaK Tpebda NMOCTABMTH MiK BEJIMUMHAMMS g Bix

.1 .. .
1ami o Bl 10 em, — o0 HepiBHiCTH Oyia iICTHHHOW?

e- i
AV

3. fkuu 3 MOOYTKIB 3HAMIEHO NPABUIBHOT

A 3108 -4 =12 432
B 3108 :4 =777
B 3108 -4 =124 032

4, Ilpn axomy 3HaueHHiI a HepisHicTs a : 100 < 840 6yme
icrnHHOIO?

A a =840 000
B a=84000
B a = 8400

5, Big micra mo ceqa 60 xm, 3 aK0 mMBHAKicTIO Mac ixarn
aBTOMOOiNb, IO IIOXOJATH LeH ULIAX 34 TOTUHY?

A 10 gm/Ton
B 60 km/rog
B 6 gm/Tog

Hail xopomxy 6idnoeids

6. HHakpecin KBaapar, IEPHMETP AKOro 8 em.

7. O0uncan. 3anuITy 3HAYCHHA BHpa3is.

200 T — 10 T 350 xr =
8185 — 4500 : a + 150, sikmo a = 50.

Bignosins:




Hdaii poszopuymy 6i0noeids

8. Posp’skn 3amawy.

Y mBeliHOMY LeXy ABOM OpHIragaM NAHO 3aBLAHHSA IIOIIHTH
o 45 xocriomis. Ilepima 6purajga BHKOHAIA IIe 3aBAAHHS 34
3 mui, a gpyra — 3a 5 gHis. 3a CKIILKKM AHIB BOHH 3MOMKYTL
momuTi 120 TAKHX KOCTIOMIB, AKIIO IPALIOBATUMYTbH pasom?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 15 5. Big ceqa mo micra 40 kM, MOTOIMEJXICT IOA0IAE e ULIAX
3a TOJUHY. 3 AKOI IIBMIKICTIO BiH Txag?

BAPIAHT 2
A 40 xm/Ton
B 10 km/ron
Ob6epu i no3nay 6i0nos6ids B 4 swron
1, flxe cepen unces € HaHOINBIIMM I'ATHIM(PPOBHM YHCIOM?
A 10 000
B 100 000
B 99999 Haii kopomxy eidnoeidv
1
2. dxknii 3Hak Tpeda NMOCTABHTH MiK BeJIHYHHAMMU: 3 Big 6. Haxpecan gBanpar, nepuMetp axoro 12 em.
15cemi % Big 15 am, — mo6 HepiBHiCTS Oyaa icTHHHOIO?
A >
B <
B =
3. Ky vacTRy 3HANACHO IPABAILHO?
A 4209 : 3 = 143
B 4209 -3 =12 627 7. O0uncan, 3Januiny 3HAYEHHA BUPA3iB.
B 4209 : 3 = 1403 25 o — 135 xr =
9652 — 7200 : x + 80, axmo x = 80.
Bianosigb:

4.1Ipn siromy 3HaueHHi b HepiemicTs b : 100 < 730 O6yme

icTuaHOIO?
A b="7300
B b="173000

B b =730 000




Aai poszopuymy e6idnoeids

8. Poap’asxn 3amauy.

Hurstunii O3MOPOBUYHE IIEHTD ONHOYACHO MOMKE NPHUHSTH
Ha Bignouwmpor 140 gpirvefi. g uwnoro migrororiaexno 34 maui
Kimmaru, mo 2 wmicma B mowmxmii, 1 18 Beamrux ximuoar 3
oqHaAKOBOIO KiapkicTio Micts. Criapkr Micun B ogHil Beaurin
Kimuari?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



BAPIAHT 1

KOHTPOJBHA POBOTA Nt 16

Obepu i noznat 6i0no6ide

1. Axe uncj0 3anucaHo B Tadauni?

COTH1 | JeCATKH | OMUHMITI | COTHI | gecsATKH | OOQMHHNITL
THCAY THCHY THUCHY
7 0 0 4 0 8

A cimcor THCAY yoTUpHETA BiciM
B cimcoT copor BiciMm THCHY

B cimcoT vorupn THes4Yl Bicim

2. Axun npi6 noznayac 3agapdosany yacTuHy Kpyra?

1
A —
3
3
B =
4
1
B =
4

3. Ha axoMy MaJTIOHKY 300paikeHo IMIiHIP?

AN
N

4. Y npsiMOKYTHMKA 3 IKMMH CTOPOHAMM ILI0IA HAabiapma?

A 12cm 1 8cm
B 18cm i 2cm
B 16cm i Hbem

5. Imurpuk 3i0pas aiaa kodaexnii 217 mapok. Ia koxkuy 3 ge-
cATH CcTOPiHOK ansbomy Bin Hariaeis nmo 20 mapok. Crinbrn
MAPOK He BMicTHiaOCHAT

A 7 mapor
B 17 mapoxr
B 200 mapoxr

Haii kopomxy eidnoeids
6. ¥Youiou taki uncaa, mo6 HepiBHOCTI OyaM icTHHHEMM.

670 000 :
1400 -

> 670 - 10
< 140 000 : 10

7. O6uncin. 3anuM 3HAYCHHA BUpPa3is.
31 000 — (5203 — 2984) - 10 =
32T 238 kr — 19 T 851 Kr =




aii pozzopnymy 6idnoeide

8. Po3s’sikn 3amauy.

I3 cenuima B micro mo Tearpy npuixano 218 yumin y uo-
THPLOX BEJHKHX aBTofycax 1 B KiTbKOX Maaux. ¥ KOMKIOMY
BenmKoMy aBrobyci ixamo mo 32 yumi, a B KOXKHOMY MAJIOMY —
oo 18 yumis. Crinpkm 6ysi0 manux asrobycis?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA N: 16

BAPIAHT 2

Obepu i nosnay 6i0noe6ids

1. dke uneno 3anucano B Tadamni?

COTHI | gecsITKM | OOUHMIII| COTHI |mecATKH | OZMHHMIIL
THCAY THCIY THUCAY
b 3 0 0 4 0

A ’aTcoT TPUALATL YOTUPH TUCAYL
B O’aTcoT TpUALATE THCAY COPOK

B m’arTcor TpHALATL THCHY YOTHPHCTA

2. Axnn apié nosznauac 3agapbosany ywacruuy Kpyra?

3
A =2
4
1
B =
4
1
B —
3

3. Ha axomy MaJOHKY 300pakeHo Kyo?

)
N

D
%

4.y NpAMOKYTHHEA 3 SKMMH CTOPOHAMM ILI0INA HaHOiasma?

A 19cmi2cem
B 16 cvmibcm
B 12cmi9cm

5. ¥ meennin mancrepui 6yao 219 ryszukie. Criaskn ryasm-
KiB 3aJMIONAOCH INCIA TOrO, K A0 COPOYOK IIPULIMJIH IO
20 ryasukie HA KOKHY?

A 200 ryasuxis
b 19 ryasukis
B 9 rvasuxis

Hdai xopomxy eidnoeide

6. ¥Ynummn taki unciaa, mod HepiBHOCTI OyaM iCcTHHHMMH.
430 000 : > 430 - 10
5200 - < 520 000 : 10

7. O6uncan. 3anny 3HAYEHHA BHPAa3iB.
27 000 — (5205 — 3957) - 10 =
38 T 063 Kr — 24 T 579 Kr =




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 17
BAPIAHT 1

Obepu i nosnar 6i0no6ide

1. Axy nudpy 3anmmeaHo B po3psajAl OMMHHMIB THCHY YHCIA
123 4567

A b
B 3
B 2

2, Axe uncao € godyrxkom uncea 51 004 i 5?

A 255 020
B 25 520
B 26 020

3. ¥ cany pocre 96 aepes. 'octiogap 3a aeHp nodians TpeTUHY
aepes. CKiJIbBKH aepes Nmo0iJauB rocrogap 3a JAeHb?

A 36 pepes
B 288 mepen
B 32 nepesa

4.Y AKROMY YOTMPHKYTHHRY TLIBKH OJHWH NPAMHUI KyT?

A b B

5. Po3p’s13K0oM AKOro piBHAHHA € uncjao 4807

A x:60=8
B x:60=80
B 6-x=80

Haii kopomxy 6idnoeids

6. Axoro € mioma Kpajapara, SIKIO HOro IepuMeTp AOPiBHIOE
24 em?

Binnorign:

7. O6uncan., 3anumy 3HaYeHHA BHpAa3is.

19 rog 48 xB + 3 rog 24 xB =
13 145 + b - 124 — 14 361, sikmgo b = 19.

Binnosigb:

Hdaii pozzoprymy 6idnoeidv

8. Pozp’stxu 3amauy.

3a 16 rox nippiupmii onenn gopis Iepay mo nagany Cuirosol
KOpOJIeBH, AoJaioud Ouistx 31 mBuaricTio 30 km/roxn. CRiIb-
KM rojui norpiféHo oJieHio HA 3BOPOTHHH INJIAX, SAKINO HOI'o
OIBHAKICTE 3MEeHINHUTLCA HAa 6 xM/roxn?




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIbHA POBOTA N: 17
BAPIAHT 2

Obepu i nosnav 6idnosidn

. Axy mudpy 3anucaHo B PO3pASi ACCATKIE THCAY YHCIA
876 5437

AT
B 4
B 6

. dAre unenxo ¢ yactroro uncesa 84 008 i 4?

A 336 032
B 21 002
B 2102

. ¥ kinozadi 408 micus. Ha rinoceanc 0yiro npoxaHo 4YBePTH
gBnTEiB., CrRigbKH raagauis npuadaan ni KenTEN?

A 404 raspaqi

B 102 raapaui

B 1632 rnapaui

. Ara ¢irypa mae opuH npavuil KyT?

A b B

. Poap’azkoMm axoro pisHsaHg ¢ uncao 1507

aii xkopomxy 6idnos6idn

6. Axxoro € mIOImA KBaApaTa, AKNI0 HOTO IMEPHUMETD JOPIBHIOC
32 em?

Bignosipgb:

7. O6uncan, 3Janmiu 3HAYEHHA BUpa3is.

17 rog 38 xB + B rog 24 xB =
21 376 + a - 73 — 1947, axmo a = 24.

Binnosige:

aii poszzopuymy eidnoeids

8. Po3s’axu 3amauy.

Ha geo6ifi 3i S3miem Koruropomo nobir 3a 8 xB 3i mmeuaric-
Tio 250 M/XB. 3BOPOTHUH HMIJIAX BiH IOZ0JIaB JHINE 3a 25 XB.
Ha crinsxm merpis 3a xBunmHy ameHmmuaacsa meuaricrs Ko-
TUIOPOITKAT

A 1500 : x =10

B x-5=30

B 1500 : x = 100




Haii poszopuymy 6i0noeids

8. Po3p’sskm 3amauy.

Y nepmiuii genn BHCTABKY Biasigasio 260 ocib, a B macryini
Tpu i — mo 180 oci6 monna. CRIiILKKM B cepeluLoMy BiaBi-
ayBadiB 6yJ0 HA BHCTABII 3a OOQUH JeHL?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA N: 18
BAPIAHT 1

Obepu i nosnav 6i0noeids

1. dxe cepex uncea € HaNOLIBbIIHM ?

A 6910
B 6901
B 6019

2. litn Hacunaan B rogiBHMYKY aada nramok 100 r macimug.
Jo 06iny nTamkmy 3’11u NOJIOBMHY HACIHHA, 4 nmicaa o6ixy —
50 r Hacinug. CRiJIbKM HACIHHA 3aJIMIINJI0CH B FOXIBHAYIII?

A 30BCiM He 3aJIHAIIIIOCH
B 1monoBuHAa

1
B —
2

3. Axnn 3 nodyTKiB 3HAMAEHO IPABMJIBHO?

A 2309 - 3 = 69 027
B 2309 - 3 = 6927
B 2309 -3 =6903

4. Ilpn sxomy 3HauwenHi x HepisHicTs 720 000 : x < 7200 6yne
icTuHHOK?

A x =100
B x=1000
B x=10

5. Big micra mo aeponopry 80 kM. 3a AKH yac momoac eu
ILIAX aBTOMOOLIE, AKINO IxaTume 3i mBuAKicTIO 80 KM /TOA?

A 10 rog
B 1rog
B 6400 ron

aii xopomxy 6idnosids

6. Ilo6ynyi kBaapar, nepumerp axoro 16 cm,

7. O0uncin. 3annuuiyn 3HAYEHHSA BUPA3iB.

211 rp — 99 rpu 7D K. =
3184 — 720 : n + 90, axop n = 90.

Bigmosingn:




Haii poszopuymy 6idnosido

8. Pozs’asmu 3aauy.

3a 1epiuMid AeHb Po0OTH IMIKINBHOIC APMAPKY IPOAaJiH
340 gommrie, a HacrynHUXx Tpu AHI npogasaaum mo 180 30-
muTiB mogag. CKIIBKH 30IIUTIB ¥ CepelHLOMY IPOLABAIH 32
ONUH OeHL?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA N: 18 5. Big cema mo mpucrani 30 xm. 3a gakuM uyac momogac uen
HIIAX MOIen, IR0 1xatuMe 3i meuakictio 30 km/ron?

BAPIAHT 2 A 900 rox
B 10 rox
B 1roxn
Obepu i nosnaw 6i0noeids
1. Axe cepen unce) € HAHMEHIINM? Aan xaponiy ailioaios

A 5499 6. Ilo6yayir kBanpar, nepumerp axoro 20 em.

B 5949

B 5994

2, Ius akpapiymanx punoork kynuian 80 r kopmy. 3a nepuimii
THIKACHb pUOKHN 3’111 0JI0BMHY KOpMY, a 3a apyrun — 40 r.
CrilTbEHM KOPMY 3aJIHINNIOCAT

A 40r
1

B =
2

B 3oBcim He szasmmimuiiocs

3. Arxy yacTKy 3HAMAEHO NPABMIBHO?

A 7 005:5=15001
B 75005 :5=1501
B 75005:5=25001

7. O6uncan. 3anuimy 3HAYEHHSA BAPa3iB.

232 rpu — 55 rpu 85 K. =
7201 — 900 : £ + 150, axmmo k& = 300.

Binmosign:

4.1Ipn axomy 3HaueHHi ¢ HepiBHicTs 84 000 : ¢ < 840 6ynme

iernHBOIO?
A e=10
B ¢=100

B ¢ =1000




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 19
BAPIAHT 1

Obepu i no3nay 6i0no6idn
1. Axi gBa umMcaa npomosBskaTh Taky nociaimosHicts: 37 200,
38 200, 39 200, ... ?

A 39 300, 39 400
B 40 200, 41 200
B 340 200, 341 200

T T —— L

g 7
A 7
B
B 2

3. Ary i3 4aCTOK 3HAHAEHO IIPABUJIBHO?

A 54 672 : 68 = 8004
B 54 672 : 68 =84
B 54 672 : 68 = 804

4. ke une0o € po3B’A3ZKOM piBHAHHA x — 45 271 = 44 7297

Haii kopomry 6idnoside

6. Ilo6ynyn Bigpizox KM zaBmoB:xkrn 9 cvm. Iloznau Ha HROMY
Toury T Tar, o6 Bigpizox KT 6ys yaBiui gmoBumi 3a Bin-
pizox TM,

7. O6uncan, 3anuimm 3HAUYCHHA BUPARIB,
70 371 — 61 875 : 75 + 23 075 =
19 11 80 gr : 30 Kr =

Haii pozzopnymy 6idnoeide

8. Poap’sku 3amavy.

Binx oxgmiel eranIril ogHouacHO B IPOTHIIEKHHUX HAIpPAMKAX
pupymuiau asa noigau. lIsuakicTs neporo noisga 63 km/roj,
a mBHAKiCTE Apyroro — Ha 8 Km/rog meHina. Yepes axuii yac
Blacranp mix moizmamu Oyae 472 Em?

A 10000
B 90 000
B 9000

5. CKimbKM XBUJIHH ¥ D roa?

A H00 xB
B 300 xsB
B 3000 xs




Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N: 19
BAPIAHT 2

Obepu i nosnav 6i0nosids
1. fAxi aBa umciia npomOBKATH TARY HOCIaimoBHicTe: 54 400,
54 300, 54 200, 54 100, ... ?

A 54 500, 54 600
B 54 000, 54 099
B 54 000, 53 900

2. Axuy i3 gpobdis MeHmIMH, HiX APIO %?

6
A -
7
b
B L
7
1
B —
7

3. Ary i3 vacToK 3HAHAEHO MPABUIBLHOT

A 81 243 :27=39
B 81 243 : 27 = 309
B 81 243 : 27 = 3009

4. flxe unecao € po3r’a3roM piBHaHHA x — 2351 = 76497

Haii kopomxy 6i0noe6ids

6. Ilooynyn Bigpizork AD 3aBnosxken 6 ¢cv. IlodHay Ha HBOMY
Tourky C Tak, mod Bigpizor CD Oye yusiui mosmimi 3a Bing-
pizor AC.

7. O6uncian, 3anuimyu 3HaYeHHA BUPA3iEB,
91 382 — 67 275 : 45 + 11 904 =
18 r1n:9m =

Hdai pozzoprnymy 6i0noeids

8. Po3r’sxu 3amauy.

HBa moronueaicru Oins mepexpectsa posd’ixanaucs B IIPO-
THJASKHNX Hanpameax. IIBmaxicTs IepIioro MoOTOIHKJIICTA
47 gm/rop, a uBHAKicTL Apyroro — Ha 4 kM/rox 6iabiia. Yepes
AKWH 4ac BigcTaHps Mix MmoTormiJicramu Oyvae 196 xm?

A 9000

B 1000

B 10 000

9. Ckinskn xBuaun y 10 rox?

A 60 xB
B 600 xB
B 1000 xB




Hdai pozzoprnymy 6i0noe6idv

8. Pos3p’amxn 3amawy.

Bacuarkxo 3 Omerom pasoM BHHIILIA 3 OYOUHKY TUTAYOI
TRBOPUOCTI U MM AOJOMY B IPOTHICMKHHX HAIpaAMKax. Ye-
pea 7 xB BigcTans mim mumu Oyvia 854 m. Bacuinnxo pyxascs

31 mBuakicTic 59 M/xB. 3 AKOW0O IMBUAKICTIO HIIOB A0A0MY
Ouner?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJIBHA POBOTA N 20
BAPIAHT 1

Ob6epu i nosnav 6i0nosids

1. ke i3 ynCeN 3ANMCAHO Y BUIVIAML CYMH TAKMX PO3PHIHUX
momaukis: 600 000 + 10 000 + 5?

A 610 005
B 615 000
B 601 005

. 2 .
2, Yuens npountas 60 cropinok, me — 3 EHKEN, CRixTskm

BCHOTO CTOPiHOK Yy KHMIKIII?

A 10 cropiuor
B 90 cropinor
B 40 cropinox

3. ¥ axoMy BUpPa3i NPABWIBHO IIO3HAYCHO NOPSAOK Ail?

1 3 4 2

A 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)
3 4 2 1

B 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)
4 3 2 1

B 5397 — 2182 + 34 - (3076 — 853)

4. fIxe uncao € po3B’A3KOM piBHAHHA x - 4 = 80087

A 2002
B 32 032
B 202

5. JopxkuHa NIPAMOKYTHHMKA 8 ¢M, a mmpuHa — y 2 pasm
MeHma. JAxuil nepuMeTp NPAMOKYTHUKA?

A 12 cm
B 24 cm
B 16 ecm

Haii kopomry 6i0noside

6. Bucrasa posmouamacs o 19 rom 30 xB i 3akimummacs
o 21 rox 15 xB. Criasku wacy TpnBaja Bucrasa?

Bigmnoeine:

7. O6uncan. 3anuiny 3HAYCHHS BHUpa3is.
124 791 + (252 551 — 97 307) : 17 =
37 rpu 63 K. - 9 =




Hai pozzopnymy 6i0noeide

8. Po3p’stcu 3amauy.

[Ba BepImIHUKHK PYIOIHJIN B HPOTHISKHNX Hanpamiax. Ue-
pes 45 ¢ BigcTans Mixk numm Oyia 945 m. lIBuaxicTs mepimno-
ro BepinHuKa 12 m/c. 3 sSKOW MBUAKICTIO PpyxaBcs APYIrui
BepLIHUK?

Poboma
HA 0epacasHy nioCyMKo8y amecmayiio
3 MamemMamuxu
30 Kypc nO4amKo80i KO
VUHA (YueHuyi) Knacy

IHCTPYKIIA JIA YUHA

1. YBaxkHO yMTail KOXKHE 3aBJaHHA, Ipaloi 30cepemxero. CrnoyaTky mo-
JIyMai, a MoTiM 3alucyi pO3B'sA3aHHS 3aBJaHb. Y Ci MMCbMOBI OOYMCIICHHS BH-
KOHYH y MOCIOHHKY.

2. Jlo 3aBaaHb 1—>5 NpoNoOHY€eThCs TPU BapilaHTU BIAMOBIAEH, 3-TIOMIXK SKUX
Tpeba obpatu npaBwibHUN. O0BEIN KPYKEUKOM OYKBY, 11O CTOITh TOPST 3 00-
paHuM TOOOIO BapiaHTOM BiamoBigl. Hampukma x:

CKITBKH CeKyH/I Y TOWH1?
A 100 cexynp
3600 cekyHna
B 60 cexynn

3. V¥V zaBganHsAxX 6 1 7 moTpiOHO 3amucaTté KOPOTKY BIAMOBIAb Yy CHEIiadbHO
BiZIBEICHOMY JUISl LIBOT'O MICITi.

4. 'V 3aBmaHHi 8§ poOUTH KOPOTKHUH 3amucC 3a1a4i He ToTpiOoHO. OOOB'SI3KOBO
3amucyi MOSICHEHHS 10 il po3B'si3yBaHHs 3a/avi Ta IOBHY BiJIOBIIb 3a/1a4i.

basxicaemo mooi ycnixy!



KOHTPOJBHA POBOTA N: 20
BAPIAHT 2

Oéepu i nos3nav 6i0noe6ids

1. ke i3 ynces 3aNIMCAHO ¥ BUIVIAAL CYMH TAKHX POIPATHMX
pomaukir: 700 000 + 5000 + 4?

A 754 000

B 750 004

B 705 004
2.¥Y marasuui nokymeus sBurparus 100 rpm, me — % yeix
oro rpomei. CKiJIBKH BCHOIO 'PHBEHD OYJI0 B NOKYIIA?

A 250 rpu

B 40 rpu

B 10 rpu

3. ¥ AxoMy BHpasi NpaBUJIBHO IIO3HAYCHO NOPAINOK Tii?

1 2 4 3
A 4863 + 425: 25 — 528 - 2

1 2 3 4
B 4863 + 425 : 25 — 528 - 2

3 1 4 2

B 4863 + 425: 25 — 528 - 2

4. dxe unciao € po3B’A3KOM piBHAHHA D - x = D057

A 1001
B 25025
B 2525

d. lllmpnHa NpPAMOKYTHHEA O €M, a JOBKHHA — Yy 3 pasm
oinpma, Axuit nepumerp NPAMOKYTHHKA?

A 15 cm
B 40 cm
B 20 cm

Haii xopomry 6idnoside

6. Kinoceane posnouasca o 10 roxm 30 xB i 3akinuuscs
0 12 rog 10 xs8. Ckiaskn yacy rpusas Kinoceanc?

Bigmosign:

7. O6umcim, 3anuinu 3HAYEHHA BUPa3is,
231 067 + (194 795 — 81 578) : 13 =
18 rpu 93 K. - 9 =




